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[image: image1.png]47934 HexoTopas KOMIAHHR IPOAAET CEOKO MPOAYKIHIO 1O nere p=>00 pyo. 33 exHHELY. ne-
DeMeHHELe 3ATPATS! BA TPOH3EOICTEC O/THOR & THHHIIS MO/KINEH COCTasT0T v =300 PyS., TMoCTo-
FEEELE PACKOZBI MpeTmprATHS f = 700 000 py5. B Mecam. MeCHHA OTIepAIIHORHAR TPHOLTS TDET-
npmsTER (2 pyGIEX) BSTTHCIAETCA 0 BopMyTE: (g)=g(p— V)~ f . ONpeTeTHTE HamMeRBMHH Me-
CAYHEI OB EM MPOHSEOICTEA ¢ (MHHT IDO/IYKITHE). IPH KOTODOM MECHTHAR OTIEPAIHORHAR TDH-
6LLTH MDeAMPHATHE GyIeT He MeHbmTe 300 000 V6.







